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VELIKONOČNÍ TRADICE V BAVORSKU 

 OSTERBRUNNEN 
Památky UNESCO v Bamberku a Bayreuthu. 

Ubytování v centru Chebu. 

Poznávací zájezd určený pro milovníky historie a krásných památek. Oblíbené Bavorsko 
okouzluje návštěvníky svou jedinečně čistou přírodou, tradiční lidovou architekturou a ma-
lebnými městy i městečky, která se pyšní řadou skvostných historických památek.  

Během kouzelného velikonočního víkendu navíc uvidíte slavnostně vyzdobené kašny – jednu 
z nejkrásnějších místních tradic, která dodává sváteční atmosféře nezaměnitelné kouzlo 

Program 

1.den: 

Aš – vycházka na Bismarckovu rozhlednu. 

Seeberg – návštěva romantického hradu se zajímavou expozicí. 

Soos – národní přírodní rezervace tvořená rozsáhlým rašeliništěm a slatiništěm. Na území rezervace vyvěrá 

velké množství minerálních pramenů a čistý oxid uhličitý v tzv. mofetách. Naučná stezka vede po dně vyschlé-

ho jezera, které bylo kdysi vyplněno slanou minerální vodou. 

Františkovy Lázně (UNESCO) – půvabné lázeňské město s klasicistní architekturou a známou sochou Fran-

tiška. 

2.den: 

Bamberg (UNESCO) – město s nádherně zachovalým historickým jádrem. 

Domplatz patří k nejpůvabnějším náměstím v Německu. Navštívíte dóm sv. Petra a Jiří, jehož interiér zdobí 

gotická žebrová klenba, křížová chodba a bohatá kamenná výzdoba. Nachází se zde také náhrobek císaře Jin-

dřicha II. a mariánský oltář. 

Z dalších památek uvidíte Starou radnici, biskupský palác a Novou rezidenci. Před odjezdem navštívíte také 

tzv. Malé Benátky, unikátní řadu rybářských domků lemujících říční rameno. 

Bayreuth (UNESCO) – prohlídka unikátního barokního divadla z 18. století. Patří k nejlépe zachovaným diva-

delním stavbám před Francouzskou revolucí a ohromuje svou dřevěnou konstrukcí se střechou bez podpěr. Di-

vadlo nechala postavit markraběnka Wilhelmina jako centrum hudby a divadla. Bayreuth se později proslavil 

také díky Festspielhausu Richarda Wagnera. 

3.den: 

Francké Švýcarsko (Osterbrunnen) – jedinečná příležitost poznat originální velikonoční tradici zdobení ka-

šen zelení a kraslicemi. Tato tradice zde existuje již více než 100 let. Největší velikonoční kašna, zapsaná v 

Guinnessově knize rekordů, je ozdobena až 12 000 kraslicemi. 

4.den: 

Cheb – jedno z nejstarších měst v České republice, spojené s dramatickou událostí zavraždění Albrechta z 

Valdštejna. Navštívíte Chebský hrad, jediný císařský hrad v Čechách. Na náměstí uvidíte Špalíček, malebný 

soubor středověkých domů. Dominantou města je kostel sv. Mikuláše a sv. Alžběty. Možnost návštěvy muzea s 

Valdštejnskou expozicí nebo procházky podél středověkého opevnění. 

V odpoledních hodinách odjezd, návrat ve večerních hodinách přibližně do 20:00. 

Ubytování: hotel Slávie v centru Chebu, dvoulůžkové pokoje včetně příslušenství. 

Stravování: snídaně. Večeře individuálně v restauracích v okolí hotelu.  

Cena obsahuje: přeprava, 3x ubytování, 3x snídaně a průvodce. 

Cena: 8 250 Kč 

CENA PRO KLUB ČESKÝCH TURISTŮ 7 250 KČ 
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